NYS COMMON CORE MATHEMATICS CURRICULUM Lesson 7 PrOblem Set

Nombre Fecha

1. Encierra en un circulo el trabajo del estudiante que muestra una solucion correcta
para 543 + 290.

543+990 = $33+300= §32 Explica el error en cualquiera de las
- soluciones incorrectas.
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2. Encierra en un circulo el trabajo del estudiante que muestra correctamente una
estrategia para solucionar 721 - 490.
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Haz un nuevo dibujo para arreglar el tfrabajo que es incorrecto. Usa una oracion
numérica correspondiente.

EUREKA engage"’

MATH- This work is derived from Eureka Math TM and licensed by Great Minds. ©2015 Great Minds. eureka-math.org
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3. Usando dos estrategias diferentes, dos estudiantes solucionaron 636 + 294.
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Explica cudl estrategia seria mds fdcil y porque.

4. a. Encierra en un circulo una de las siguientes estrategias. Usa la estrategia
seleccionada para solucionar
290 + 374.

estrategia de flecha / enlace numérico

b. Explica por qué escogiste esa estrategia.
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Nombre

Fecha

1. a. Encierra en un circulo una de las siguientes estrategias y usa la estrategia
seleccionada para solucionar

490 + 463.

estrategia de flecha / enlace numérico

b. Explica por qué escogiste esa estrategia.
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Nombre

Lesson 7 Homework

Fecha

1. Soluciona cada problema con una estrategia escrita, tales como un diagrama de cinta,
un enlace numérico, la estrategia de flecha, el método vertical, o fichas en una tabla

de valor posicional.

370 + 300 =

=562 - 200

+500 = 812

230-190 =

= 640 - 180

450 - 290 =

2. Usa la estrategia de flecha para completar las oraciones numéricas.

a.

420 - 230 =

b.

340 - 160 =

C.

710 - 350 =
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3. Soluciona 867 + 295 usando dos estrategias diferentes.

a. b.

Diga cual estrategia fue mds fdcil de usar para solucionar y explica porque.

4. a. Encierra en un circulo una estrategia para solucionar el problema 199 + 478.

estrategia de flecha / enlace numérico

b. Soluciona usando la estrategia que escogiste.
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